

CORRIGENDUM 1

Page 130

24 Composants

24.5 *Supprimer le second alinéa de la prescription.*

Page 226

Annexe G (normative)

Transformateurs de sécurité

29 Distances dans l'air, lignes de fuite et isolation solide

Remplacer le texte existant par le suivant.

29.1, 29.2 et 29.3 Les distances spécifiées aux points 2a, 2c et 3 du tableau 13 de la CEI 61558-1 s'appliquent.

NOTE Les valeurs spécifiées pour le degré de pollution 2 sont applicables.

Page 252

Bibliographie

La correction ne concerne que le texte anglais.

Page 131

24 Components

24.5 *Delete the second paragraph of the requirement.*

Page 227

Annex G (normative)

Safety isolating transformers

29 Clearances, creepage distances and solid insulation

Replace the existing text by the following.

29.1, 29.2 and 29.3 The distances specified in items 2a, 2c and 3 in table 13 of IEC 61558-1 apply.

NOTE The values stated for pollution degree 2 are applicable.

Page 253

Bibliography

Replace references to IEC 60745 and IEC 61029 by the following:

IEC 60745 (all parts), *Safety of hand-held motor-operated electric tools*

IEC 61029 (all parts), *Safety of trans-portable motor-operated electric tools*